

от 3. 1. ДЕК. 1962
Газета № 1962

г. Калининград

Поет Эдуард Багдасарян

Не так часто певцы балуют калининградцев своим вниманием. Поэтому с большим интересом любители вокала слушали впервые выступающего в области заслуженного артиста Армянской ССР Эдуарда Багдасаряна.

Его концерт, состоявшийся в помещении музыкальной школы им. Глиэра, порадовал разнообразным и обширным теноровым репертуаром.

В первом отделении проникновенно и лирично прозвучали ария Дубровского из оперы Направника «Дубровский», с непринужденной грациозностью — «Песенка герцога» из оперы Верди «Риголетто», взволнованно была исполнена «Песня певца за сценой» из оперы Аренского «Рафаэль», а также ария Каварадосси из первого акта оперы Пуччини «Тоска» и многие другие. Особенно тепло и задушевно исполнил Багдасарян старинный русский романс «Я встретил Вас». Большой смелостью с его стороны было включение в концерт и технически трудного вокального произведе-

ния — «Тарантеллы» Россини.

Во втором отделении концерта Эдуард Багдасарян познакомил слушателей с произведениями армянских композиторов и песнями народов Закавказья. Среди них наиболее удачными были песни «Мой Ереван» Долуханяна, «Отвечай, милая» Бабаева, «Не гордись» Кулиева, «Мосты» Бабаджаняна, две песни Абрамяна.

Если в классических произведениях певец невольно подражал известным образцам, то в эстрадной манере исполнения его индивидуальные возможности раскрылись гораздо полнее.

Народные и советские песни он наполнил той «живишкой», без которой творческий облик концерта не впечатлял бы. В этом ему помогла концертмейстер О. Вангейм, заслуженная артистка республики.

В. ЛЕОНОВА.